

Stanovisko školitele

Ing. Zuzana Hanyková, rozená Kuncová zahájila prezenční doktorandské studium v doktorském studijním programu P 4103 zootechnika, ve studijním oboru 4103 V004 speciální zootechnika 1.9.2002.

Na školícím pracovišti katedře speciální zootechniky se specializovala na problematiku chovu prasat se zaměřením na aplikaci sonografických přístrojů na hodnocení jatečné hodnoty a na využití v praxi používaných přístrojů PIGLOG 105 a SONOMARK na objektivní hodnocení kondice prasnic. Při řešení této problematiky spolupracovala s Výzkumným ústavem živočišné výroby v Uhřetěbově a R.A.B. a.s. Třeboň.

Je autorkou nebo spoluautorkou 15 vědeckých a odborných publikací.

Během prezenčního studia absolvovala tříměsíční stáž v Nizozemsku (Wageningen University). Zkoušky vyplývající z harmonogramu studia plnila v souladu s plánem. Státní doktorskou zkoušku absolvovala 9.2.2005. Studium přerušila 1.6.2005 při odchodu na mateřskou dovolenou.



prof. Ing. Václav Matoušek, CSc.
školitel

V Č. Budějovicích 22.10.2007

Stanovisko školícího pracoviště

Ing. Zuzana Hanyková, rozená Kuncová zahájila prezenční doktorandské studium ve vědním oboru speciální zootechnika 1.9.2002 po úspěšném ukončení studia na Zemědělské fakultě Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích.

Ve studijním programu se zaměřila na problematiku šlechtitelské práce v chovu prasat. Na katedře speciální zootechniky byla proto organizačně začleněna do sekce chovu prasat vedené školitelem doktorandky.

Podílela se na řešení výzkumného záměru MSM 6007665806, zajišťovala ve spolupráci s výzkumným týmem terénní práce ve dvou velkochovech prasat. Na katedře se podílela i na přípravě cvičení a výuce studentů všeobecně zemědělského oboru.

Zkoušky vyplývající z časového harmonogramu studijního programu skládala v souladu s plánovanými termíny. Nové poznatky získala na tříměsíčním pobytu ve Wageningen Univerzity v Nizozemí. Praktické poznatky získávala na nukleovém šlechtitelském velkochovu Frahelž. 1.6.2005 přerušila studium z důvodu nástupu na mateřskou dovolenou.

Školící pracoviště doporučuje děkanovi fakulty předložit dizertační práci k obhajobě před komisí navrženou oborovou radou pro obor 4103 V004 speciální zootechnika.



prof. Ing. Václav Matoušek, CSc.
vedoucí katedry spec. zootechniky

V Č. Budějovicích 22.10.2007